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9_99_A9_E5_8E_9F_E7_c35_45662.htm (一)单项选择题 1．下

列关于保险含义的说法错误的是( )。 来源：www.examda.com

A．保险可以使少数不幸的被保险人的损失由未发生损失的

被保险人分摊 B．我国《保险法》将保险定义为商业保险行

为 C．保险是社会保障制度的重要组成部分 D．保险是风险

管理的一种方法 2．纯粹风险是指( )。 A.既有损失机会，又

有获利可能的风险 B．只有获利可能而无损失机会的风险 C

．只有损失可能而无获利机会的风险 D．有导致重大损失可

能的风险 3．厘定财产保险纯费率是用( )来测算损失概率。

A.保险承保率 B．保险赔付率 C．保额损失率 D．保险费用率

4．用以补偿或给付自然灾害、意外事故和人体自然规律所致

的经济损失、人身损害和收入损失，并由保险公司筹集、建

立起来的专项货币基金是( )。 来源：www.examda.com A. 社

会保险基金 B．保险基金 C．保险准备金 D．社会保障基金 5

．以下不属于保险基金特点的是( )。 A．来源的广泛性 B．总

体上的返还性 C．使用上的禁止性 D．运用上的增值性 6．人

身保险准备金主要是以( )的形式存在。 A. 赔款准备金 B．总

准备金 C．未到期责任准备金 D．其他准备金 7．风险最基本

的特征是( )。 A．纯粹性 B．可测性 C．分散性 D．不确定性

8．保险与储蓄的相同之处是( )。 A. 以现在的积累解决将来

的需要 B．以将来的积累解决现在的需要 ， C．都属于自助

行为 D．受益期相同 9．现代保险经营的数理基础是( )。 A..

一人为众，众人为一 B．大数法则与概率论 C．保险费率的



厘定 D．保险准备金的提存 10．以下说法正确的是( )。 A.保

险和社会救济都是以一定的风险事故的发生给人们的生产、

生活带来困难为条件的 B．保险和储蓄都体现了自助原则 C

．保险与社会福利都有补偿损失的功能 D．保险的给付金额

与投保人交纳的保费金额直接相关，社会救济的救济金额与

被救济人的社会贡献直接相关 11．以下说法正确的是( )。 A.

重复保险与共同保险并无实质区别 B．重复保险与共同保险

的惟一区别在于重复保险签发多张保险单而共同保险只签发

一张保险单 C.重复保险的保险金额总和必定超过保险价值，

共同保险的保险金额总和必定小于或等于保险价值 D．共同

保险和重复保险均属于再保险 12．法定保险的特征是( )。 A

．公平性与公正性 B．全面性与统一性 C．强制性与公正性 D

．安全性与公平性 13．按赔付形式分类，保险可分为( )。 A

．公营保险与民营保险 B．盈利保险与非盈利保险 C．定额

保险与损失保险 D．社会保险与商业保险 14．下列关于社会

保险的说法错误的是( )。 A．国家或政府往往通过立法形式

实施社会保险 B．公民或劳动者可自己决定是否参加社会保

险 C．社会保险只针对某些社会特定风险承保 D．社会保险

只针对基本生活需要提供经济保障 15．我国《保险法》将保

险公司经营的业务分为( )。 A.财产保险与人寿保险 B．财产

损失保险与人寿保险 C．责任保险与信用保险 D．财产保险

与人身保险 16．各企业或各经济组织为保证经营过程的连续

性与稳定性所设的后备基金是( )。 A．保险形式的后备基金 B

．自保形式的后备基金 C．社会保障形式的后备基金D．集中

形式的后备基金 17．目前国际上自保后备基金的主要组织形

式是( )。 A．自保公司 B．保险公司 C．相互保险社 D．相互



保险公司 18．下列关于集中形式的后备基金的说法错误的是(

)。 A.集中形式的后备基金是由国家通过财政预算对国民收入

再分配实现的 B．集中形式的后备基金即国家后备基金，它

不仅包括实物形态而且包括货币形态 C．集中形式的后备基

金是积累性基金来源：www.examda.com D．集中形式的后备

基金不仅包括国家长期战略物质储备，而且包括财政预算总

预备费 19．中世纪的工匠行会建立的后备基金属于( )。 A.自

保形式的后备基金 B．集中形式的后备基金 C．社会保障形

式的后备基金D．互助形式的后备基金 20．居民个人储蓄后

备和家庭实物储备( )。 A.分别属于互助形式后备基金、自保

形式后备基金 B．均属于互助形式后备基金 C．均属于自保

形式后备基金 D．分别属于自保形式后备基金、社会保障形

式后备基金 21．下列不属于自保形式后备基金特点的是( )。

A.灵活性 B．低成本 C．自主性 D．稳定性 22．保险在国民

经济中处于( )领域。 A．生产 B．流通 C．分配 D．消费 23

．( )具有明确的量的规定性，且补偿是有保证的。 A．财政

援助 B．社会救济 C．社会福利 D．保险补偿 24．财产保险

的基本职能是( )。 A．补偿损失 B．给付保险金 C．防灾防损

D．融通资金 25．保险人将其承保业务的一部分或全部分给

另一个或几个保险人承保，这种保险称作( )。 A．共同保险 B

．重复保险 C．再保险 D．原保险 26．责任保险的保险标的

是( )。 A．造成损害应负的一切责任 B．造成损害应负的民事

赔偿责任或特别约定的合同责任 C．造成损害应负的刑事责

任 D．造成损害应负的行政责任 27．人寿保险的基本职能是(

)。 A．补偿损失 B．给付保险金 C．防灾防损 D．融通资金

28．保险的基本职能是( )。 A．补偿损失和给付保险金 B．补



偿损失和分散风险 C．补偿损失和防灾防损 D．补偿损失和

融通资金29.下列保险中属于商业保险的是( )。 A．互助保险

B．储蓄性保险 C．相互保险 D．社会保险 30．社会保险以( )

为缴费原则。来源：www.examda.com A.均一保费制 D．公平

保费制 C．趸交保费制 D。自然保费制 (二)多项选择题 1．进

行保险经济活动所应具备的基本条件是( )。 A．大量同质风

险的集合与分散 B．可保风险的存在 C．保险费率的厘定与

保险基金的建立 D．保险合同的订立 2．下列关于可保风险的

说法正确的是( )。 A．投机风险是可保风险 B．可保风险必须

具有分散性和可测性 C．可保风险必须使大量标的均有遭受

损失可能性 D．可保风险发生的时间必须是不确定的，但其

发生的结果可以是确定的 3．风险的不确定性是指( )。 A. 风

险何时发生不确定 B．风险发生的原因不确定 C．风险发生

后的损失不确定 D．风险是否发生不确定 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


